
 BÀI 3 TRANG 31 SGK SINH 8 

| GIẢI BÀI TẬP SGK SINH HỌC LỚP 8 | 

Đề bài 

Hãy giải thích vì sao xương động vật được hầm (đun sôi lâu) thì bở 

» Ôn tập Bài 2 trang 31 sgk Sinh 8 

HƯỚNG DẪN GIẢI 

Khi hầm xương bò, lợn... chất cốt giao bị phân hủy. Vì vậy, nước hầm xương thường 

sánh và ngọt, phần xương còn lại là chất vô cơ (không còn cốt giao) nên bở. 

---------------------------------------------------------- 

» Truy cập doctailieu.com để cập nhật đầy đủ đáp án các bài tập trong Chương 2. Vận 

động - sgk Sinh 8 hoặc hướng dẫn soạn Sinh học lớp 8 khác. 
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